

ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 27 апреля 2017 г. № 799-р

МОСКВА

В соответствии с частью 4 статьи 44 Федерального закона "Об арбитраже (третейском разбирательстве) в Российской Федерации" и на основании рекомендации Совета по совершенствованию третейского разбирательства от 21 марта 2017 г. предоставить Автономной некоммерческой организации "Институт современного арбитража" право на осуществление функций постоянно действующего арбитражного учреждения.

Председатель Правительства
Российской Федерации

Д.Медведев